

7.10

MONDAY

歷代志下
第7章1~10節

當以色列人看見火從天上降下，又看見上主的光輝充滿聖殿，他們就俯伏在鋪石地上敬拜上主，頌讚他說：「他至善；他的慈愛永遠長存。」然後，所羅門和全體人民獻牲祭給上主。他獻上了兩萬兩千頭牛和十二萬隻羊作平安祭。這樣，王和全體人民為聖殿舉行奉獻禮（歷代志下7:3-5）

歷史・認同・省思

所羅門王率眾建造上主的聖殿，乃至圓滿完工。從這段經文的敘述，我們看見，當約櫃被移入聖所時，「上主的光輝充滿聖殿」。國王和人民特別獻上了2萬2千頭牛和12萬隻羊做為平安祭，而且前後共用了7天奉獻祭壇、再用7天一同歡宴，這不僅是對上主致上最高崇敬，也是上主子民彼此相愛的表現。從此以後，聖殿成為以色列人敬拜與生活的精神中心。

我們知道，上主是創造天、地和其中萬物的主，祂並不住人所建造的殿宇，也不需要人的任何供奉；反倒是祂已把生命、氣息，和萬物賜給我們。既然這樣，我們上教會的意義是什麼？其實教會生活是培養我們正確的敬拜態度，並幫助我們在生活中，不脫離信仰的教導。

我們可以開始認識留意，自己所屬的教會是何時落成的、何時舉行獻堂禮拜的。認識我們教會的建造史，不僅是認識歷史、建立認同的過程，更值得我們從中省思，自己來到教會是否確實帶著敬畏上主的心，與愛弟兄姊妹的態度。

三地門教會設教 紀念前人足跡

2017年4月2日，三地門教會同工帶著鹽騎自行車回到三地門教會，重現72年前宣教場景，這段歷史開啟Timur部落福音大門。三地門教會牧師，期許眾會友踏著前人足跡努力向前。

「1945年底，三地門鄉長歸順義在長老吳可免陪同下，找到屏東教會牧師許有才，請問他『我們今後該拜什麼神？』於是許有才派青年帶著鹽進入部落，傳道黃素娥也到部落裡，以教師兼牧者的身分傳道……」



〈設教騎跡 帶鹽入Timur部落〉
新聞請上TCNN



主宰歷史的上主，求祢讓我認識我的教會的故事，透過前人的見證，記住並傳述上主的奇妙與榮美。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。